
Aseɣti d beṭṭu n tezmilin n ukayad
ASEQSI 1.
Tiririt 6-
Iluɣma iɣessanen: rran azal ugar:  i tmusni n tɣessa n tefyar, tifyar tilelliliyin tiḥerfiyin, i tjerrumt, , i wallus, d annect-a i yettaǧǧan anelmad ur iseɛɛu ara timegleyt yerna ur ssawaḍen ara ɣer ulmad n tutlayt akken ad tettwaseqdec  tazmilt = 1

Wid n taywalt, rran azal i tutlayt deg usatal ummid, deg uḍris ummid akken anelmad ad iẓer tilawt n usemres n tutlayt, ad yelmed amek i tettwaseqdac s tidet. D annect-a ara t-yeǧǧen ad yelmed tutlay deg usatal akken ad tt-yessemres deg tudert. D wasmi tasekka-a teslul-d aṭas n yiluɣma : timawit, turart, tira, amawal,…i izemren ad snernin tizemmar n unelmad.
almad n tutlayt akken ad ttetwasemres
-Almad n tutlayt akken ad nemmeslay yes-s mačči akken ad nemmeslay fell-as.
-Asatal ummid
-aḍris aheqqani d akemmali
-tiwsatin n yiluɣma – tazmilt = 5

Aseqsi 2.
Azwel n tugzimt:  ullis, tamacahut… tazmilt = 1
Iswi n temsirt: ad yezmer unelmad ad yegzu,  ad d-yaru aḍris n wullis.. tazmilt = 3
Tamsirt n tjerrumt: izri, urmir ussid, isuraz n wakud.. tazmilt = 1=3
Afares n taggara:
- aseqsi akken ad d-yaru unemad ullis- yessefk ad yili deg usatal. tazmilt = 3
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